





ДАВАЙ УДОБРЯТЬ ОБЛАКА!

Лапа — необыкновенный. Он умеет ходить, куда хочет, и делать, что думает. Да и думает он не так, как большинство из нас, — Лапа думает радостно! Как он выглядит? Примерно так, как на рисунке слева, вон он выглядывает из-за дерева. Правда, ни на кого не похож? А примерно — потому что на самом деле он намного симпатичнее любого рисунка. Да, и лапы у него действительно большие. Из-за этого его и прозвали Лапой.

А ещё у Лапы есть друг Винчи. Он на него немножко похож, лапами уж точно. Винчи часто задумывается и может провести в своих думах и час, и два, а иногда даже несколько дней. Ему в них так тепло и уютно, что Винчи почти не нужен дом. Спрятывается в собственных мыслях, укутается — и кажется ему, что он уже в домике, ничего вокруг не замечает. Поэтому он живёт то тут, то там. То на полянке, под звёздами, которые так здорово помогают мечтать. То под мудрым дубом, в куче сухих



листьев, вдыхая их аромат и перебирая жёлуди, как чётки. Все к этому уже привыкли и знают: когда Винчи думает, ему лучше не мешать.

Внутри у Винчи столько чудес, сколько нет ни в ком другом. Некоторые ездят за чудесами за тридевять земель, а Винчи не нужно никуда ездить. Потому что он сам чудо, с огромным-преогромным миром внутри. И в этом мире живут волшебные думы и мечты.

В моменты, когда Лапе не терпится поговорить с другом или вместе пошалить, даже ему приходится ждать, когда тот выйдет из своих дум и обратит на него внимание. Правда, обычно он не ждёт, как это принято у нас — не расхаживает нервно из стороны в сторону и не поглядывает на часы. Он просто занимается невдалеке чем-то своим — спасает из воды тонущих солнечных зайчиков, умывает звёзды, помогает старой паучихе распутать её вязание, соревнуется с ветром, кто быстрее перебежит на другой берег реки. Но, занимаясь всем этим, Лапа ещё и ждёт. Ведь с другом всё делается намного веселее. А есть такие дела, с которыми одному вообще не справиться. Например, сегодняшнее. Поэтому именно сейчас Лапа терпеливо ждал, когда же Винчи его заметит.

— О, Лапа! Ты давно меня ждёшь? — наконец очнулся от своих мыслей его задумчивый дружок.

— Примерно пятнадцать облаков.

— Ты считал облака?

— Нет, я их удобрял.

— Я думал, удобрять можно только помидоры или яблони.

— Удобрять нужно всё, — со знанием дела ответил Лапа.

— Но ведь для облаков, наверно, нужно какое-то особое удобрение? — чуть было снова надолго не задумался Винчи.

— Нет, такое же, как и для всего остального — доброта. Удобрять — значит, делать кого-то добре.

— Да-а, для облаков это особенно полезно, — согласился Винчи. — Ведь злые облака могут запросто превратиться в тучи. А чего от этих туч ждать — неизвестно.

— Вот именно. Бывают даже молнии и гром. Но ты не бойся, теперь такое случится не скоро. Я их как следует удобрил, на несколько недель вперёд.

— А как ты это делаешь? Давай удобрять вместе.

— Просто смотри на небо, думай о чём-то очень хорошем и посытай эти мысли облакам.

— А как же мы узнаем, что они уже подобрали?

— Попробуй — и увидишь сам, — ответил Лапа.

И друзья уселись рядом и принялись удобрять облака. Казалось бы, какая безделица. Но, оказывается, посыпать в небо добрые мысли очень важно. Тогда их становится так много, что про-



сто не остаётся места для плохих. И облака разносят это добро по свету. А ведь с мыслей начинается всё — все дела. И какими дела будут, добрыми или злыми — это тоже зависит от мыслей.

Первое облако, на которое смотрел Винчи и которое сначала было просто облаком, вдруг сделалось мягкой подушкой. «Как же хочется положить на неё голову», — подумал Лапа и стал смотреть на другое облако. И оно вскоре превратилось в карапуза-медвежонка, который улёгся на облачную подушку Винчи. Так и поплыли они дальше вместе, за поля и леса.

А Винчи и Лапа до самого вечера сидели рядышком в зарослях клевера, вдыхали его аромат, смотрели на небо, вспоминали всё самое хорошее и посыпали добрые мысли вверх, облакам.

— Вот бы весь мир так удобрить!.. — мечтали они.



